

Президенту Республики Ингушетия
Евкурову Ю-Б.Б.

бп 966
от 18.06.09.

Копии:

Председателю общественной комиссии
при Президенте Республики Ингушетии по правам человека
Азамату Нальгиеву

Прокурору Республики Ингушетия
Турыгину Ю.Н.

ПЦ «Мемориал»

Руководителю АНО «МАШР»
Муцольгову М.А.

Муцольгова Юсупа Магомедовича, 1988 г.р.
проживающего по адресу:
Республика Ингушетия
ст. Троицкая, ул. Красина, 24.

Заявление

15 июня 2009 года я находился дома со своей сестрой и её двухлетним сыном, примерно в два часа дня к нашему дому подъехало около 10-11 машин, среди которых были: ГАЗЕЛИ, УАЗы и другие легковые машины. Я вышел во двор посмотреть, что происходит и увидел, что из под ворот торчит ствол автомата. Мне приказали, чтобы я немедленно открыл ворота и вышел со двора на улицу, я последовал их указаниям и подошел к ГАЗЕЛИ возле которой стояли сотрудники силовых структур, после того как я подошел, они сказали мне, что это паспортная проверка, поставили меня лицом к ГАЗели и начали обыскивать, после чего, наставив ствол автомата мне в спину сказали, чтобы я не двигался с места. Сами они начали не предъявив ордера, незаконно обыскивать дом и осматривать территорию. Один из них, русский, сказал мне, что я должен поехать с ними, на мой вопрос для чего этот русский сказал мне, чтобы я замолчал. После чего подошли опера в гражданской форме, ингушской национальности надев мне на голову, мешок посадили меня в машину, но через прозрачность мешка я заметил, что это была «Лада-Приора» черного цвета, с затинированными стеклами, когда я уже сидел внутри мне поверх мешка надели целлофановый пакет, который обмотали скотчем, после чего мне было трудно дышать. Мы ехали примерно минут 30, после чего автомобиль остановился, там мне приказали выйти. Меня завели в кабинет, где поставили к стене и начали бить, производя удары по жизненно важным органам, спрашивая, кого из боевиков я знаю, где оружие, где хетчбек на котором я якобы езжу, хотя у

меня даже нет прав, и я вообще не умею водить автомобиль. После того как я сказал, что не имею понятия, о чём идет речь, и ничего не знаю, мне на рот наклеили скотч насилино надели на большие пальцы ног проволоку и начали бить током, между перерывами меня били каким то железным предметом и пытались стянуть с меня брюки, обзываю мою родину грязными и пошлыми словами и говорили, чтобы я взял на себя любое нераскрытое преступление и признался в том чего я не совершил: сказал где оружие, боевики, машины и т.д. также мне советовали покинуть республику а ещё лучше страну навсегда, или уйти в лес к боевикам в противном случае грозились меня убить, как убили моего брата Рустама. Требовали, чтобы я собирал интересующую их информацию и доносил им. Все это продолжалось около двух с половиной или трех часов и всё это время с меня не снимали мешок, в связи с чем мне было почти невозможно дышать, и я не видел лиц присутствующих в этом помещении. После всех этих избиений и пыток я услышал их разговор между собой, из которого я понял, что меня собираются отпустить. После этого меня вывели из здания и посадили в машину, когда мы ехали меня били пистолетом по голове, говоря чтобы я молчал и никому ничего не говорил, в случае разглашения всего того, что они со мной сделали, угрожали расправой надо мной и моими близкими. После того как машина, в которой мы ехали, остановилась, мне сняли мешок с головы, и я увидел, что нахожусь на соседней с нашей улицей, меня высадили из машины, сказали чтобы я не поворачивался в их сторону и говорили, что убьют если повернусь. После того как я зашел в дом я начал осматривать всё и обнаружил пропажу электрической дрели, чехла и зарядного устройства от телефона.

Я прошу Вас разобраться с творимым в отношении меня беззаконием, избиениями и пытками, наказать виновных, обеспечить безопасность и соблюдение моих конституционных прав и прав моих близких. Особо прошу отгородить меня от провокаций направленных на то, что бы заставить меня взяться за оружие и уйти в лес. Заранее предупреждаю, что я не намерен ни при каких условиях уходить в лес, нарушать законы и участвовать в совершаемых в нашей республике преступлениях.

17.06.2009 года

Муцольгов Ю.М.